
Dotazník „Solme s rozumem“ 

1) Podařilo se Vám realizovat opatření ke snížení spotřeby soli v r. 2016, k nimž jste se 

přihlásili ve Výzvě? 

ano  ne částečně  

 

2) Pokud ano, tato opatření jste aplikovali během r. 2016 

pravidelně  výjimečně  

 

3) Realizace opatření, k nimž jste se přihlásili, byla 

snadná      středně obtížná      velmi obtížná      nereálná 

 

4) Zaznamenali jste díky realizaci opatření negativní zpětnou vazbu strávníků? 

ano  ne  

5) Byli strávníci informováni o Vaší aktivitě v kampani „Solme s rozumem?“ 

ano  ne  

 

6) Ukončili jste v průběhu roku z nějakého důvodu realizaci jedné nebo všech aktivit? 

ne  ano některých  ano všech 

 

7) Pokračujete v této Výzvě i v r. 2017? 

ano  ne 

 

8) Souhlasíte s uveřejněním Vašeho zařízení na web stránkách Výzvy? 

ano  ne 

 

Zde, prosíme, vypište své postřehy z realizace aktivit, co jste vnímali pozitivně/negativně, zda 

jste měli konkrétní potíže, příp. další sdělení, která považujete za důležitá: 
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1. Podařilo se Vám realizovat opatření ke snížení 
spotřeby soli v r. 2016, k nimž jste se přihlásili ve 

Výzvě?
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pravidelně výjimečně

2. Pokud ano, tato opatření jste aplikovali během r. 
2016
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3. Realizace opatření, k nimž jste se přihlásili, byla
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4. Zaznamenali jste díky realizaci opatření negativní 
zpětnou vazbu strávníků?
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5. Byli strávníci informováni o Vaší aktivitě v kampani 
„Solme s rozumem?“
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6. Ukončili jste v průběhu roku z nějakého důvodu 
realizaci jedné nebo všech aktivit?
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7. Pokračujete v této Výzvě i v r. 2017?
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8. Souhlasíte s uveřejněním Vašeho zařízení na web 
stránkách Výzvy?


